



8年8个岗位横跨两省5地 团市委书记火箭升迁靠啥? 造假!

8年时间,8个岗位,横跨两省5地,且多个岗位任职不满一年,一名副科级乡镇干部就变身为正处级团市委书记,还戴上了省政协委员的光环。因涉嫌违纪,江西省政协日前作出决定,撤销原鹰潭团市委书记徐楷江西省政协委员资格。经调查核实,徐楷涉嫌年龄造假、入团志愿书造假、违规任用等问题。



徐楷

他到底假在哪?

“仕途”开始就违规,年龄造假、入团志愿书造假

2013年9月,中央第八巡视组反馈意见指出,徐楷涉嫌“造假骗官”。江西省成立专项工作小组调查发现,徐楷涉嫌年龄造假、入团志愿书造假、违规任用等问题基本属实。

问题1/ 年龄造假

据组织部门的一份材料显示,2005年6月,徐楷从南昌大学法学院研究生毕业,随后被江西省委组织部录用为选调生,安排到江西景德镇市浮梁县洪源镇担任副镇长、党委委员,取得公务员身份。

徐楷的“仕途”从一开始就存在明显的晋升年限违规问题。根据2000年《中共江西省委组织部关于选调应届优秀大学毕业生到基层培养锻炼的通知》,“选调生在基层工作锻炼满两年后,按照干部队伍‘四化’方针和德才兼备的原则,根据本人条件和工作需

要,择优选拔任用”,然而,徐楷仅1年3个月,就从副科级提升为主任科员。

2008年底徐楷任景德镇人事局职称科科长。2009年1月,通过公推竞选担任安徽省合肥市团市委副书记。江西省一名熟知组工工作的人士说,通过档案造假,徐楷获得2008年安徽合肥面向全国公选团市委书记的参选资格。

根据合肥市当时的公示,公推竞选对象须为1980年1月1日以后出生。徐楷的年龄存在1978年和1980年两个版本。

问题2/ 入团志愿书造假

“提供一份虚假入团志愿书,再通过组织认定,就等于把虚假的年龄‘合法化’了。”这名熟知组工工作的人士告诉记者,入团志愿书造假和年龄造假两者之间存在一定关联。干部年龄的认定,一般以档案中最早的一份材料记载为基准点。而入团志愿书是档案中比较早的材料,是认定干部年龄、工龄、

党龄的重要依据。不到两年,徐楷又从安徽调回江西鹰潭市任市委办公室副主任,同时挂职担任贵溪市委副书记。2012年11月,调任共青团鹰潭市委书记,当年12月当选为鹰潭团市委书记。“如此跨省、多岗位频繁调动,仅从理论上可以做到,普通干部在实际中难以实现。”知情人士说。

问题3/ 伪造档案、对抗组织调查等问题

江西省专项工作小组的调查发现,徐楷还存在被违规录用为公务员、伪造档案、对抗组织调查

等严重违纪问题,调查组将进一步核实,并根据调查核实情况提出处理意见和建议。

造假三大猫腻

提拔前后是高峰,调动工作是良机,组织认定合法化

徐楷档案造假事件并非个案。据中央巡视组通报,去年以来,已公开通报的31个被巡视省区市中,有11个存在干部档案造假问题。针对这一现象,一些地方开始探索防治干部档案造假的“药方”。今年9月起,江西南昌在全市开展为期4个月的假履历、假档案专项整治行动,目前正处于全面排查阶段。南昌等地一些组工干部分析认为,档案造假现象主要存在三大猫腻:

一是造假目的就是为“升官”,时间多集中在干部选拔任用前后。

档案中最为关键的年龄、基层工作经历等造假,主要集中在干部选拔任用前后。早在2005年,南昌市委组织部就曾一次性审核发现干部档案工龄、年龄、党龄“三龄”前后记载不一致问题437例,其中涉及到在职县处级干部319名。“造假的主要目的在于‘升官’,正如坊间戏言,‘干部职务越高,年龄越来越小’。”南昌市委组织部副部长杨晓波从事组织工作已20年,他告诉记者,南昌市委组织部曾发现,一名拟提拔的科级干部年龄造假存在明显的逻辑错误。“按档案上的年龄推断,他两岁就已经读小学一年级了。”杨晓波说。

二是造假环节集中,常借工作调动之机“瞒天过海”。

一些基层组工干部告诉记者,由于档案管理制度严格,平时难以寻觅造假“良机”,所以,干部档案造假最常用的伎俩就是抓住工作调动之机,利用调出单位与调入单位之

间的衔接漏洞,实施造假。“反正你要调走了,也不影响本单位利益,而调入单位审核也只是‘走走过场’。”一名基层组工干部告诉记者,一般造假者都会在原单位“做齐”所需档案资料,再趁工作调任时,实现公务员身份转变或职务提升。

三是造假暗藏“玄机”,“权力干预”背后实为领导授意。

根据档案管理相关规定,档案在档案室由专人管理,借阅、使用须遵循严格的档案管理制度。据透露,干部档案造假的首要前提是能接触到档案,有的是造假者通过收买档案管理者造假,但更多的则是组织人事部门按照上级领导授意而为之。“档案必须符合前后逻辑,因此,并不是简单的某一环节的造假,而是一个系统工程。只要是其工作过的单位和环节,都必须全部打通。”杨晓波告诉记者,在这一过程中,造假者需要在档案中加塞或撤销某些材料,最严重的则是伪造相关证明材料,把虚假的年龄、工作经历等通过组织认定合法化。 据新华社

升迁一路“绿灯” 跨省多岗位频繁调动

2005年6月,徐楷从南昌大学法学院研究生毕业,随后被江西省委组织部录用为选调生,安排到江西景德镇市浮梁县洪源镇担任副镇长、党委委员,取得公务员身份。仅1年3个月,就从副科级提升为主任科员。

2008年底徐楷任景德镇人事局职称科科长。

2009年1月,通过公推竞选担任安徽省合肥市团市委副书记。不到两年,徐楷又从安徽调回江西鹰潭市任市委办公室副主任,同时挂职担任贵溪市委副书记。

2012年11月,调任共青团鹰潭市委书记,当年12月当选为鹰潭团市委书记。

追踪 徐楷是江西省政协某领导女婿

记者多方证实,徐楷系江西省政协一名领导的女婿,该领导曾任景德镇市委主要领导,景德镇也是徐楷的仕途起步之地。 综合

现代快报
2014南京市民最喜爱的
明星景区、明星酒店、明星旅行社
评选开始啦

哪里最好玩? 你说了算!
每天送出一张优秀景区门票
快来投票吧!

参与方式:
第一步:关注“fast行”微信
第二步:在对话框回复“投票”,获得投票页面
第三步:进行投票,可多选
第四步:投票结束,转发投票页面至朋友圈
第五步:截图转发页面,并留下姓名+联系方式

即日起至11月18日,参与评选即有机会获得
温泉门票、景区门票、星级酒店消费券等好礼
咨询电话 84/83633、84/83635

微信二维码

首付10余万,做“国际房东”

在滁州的“德基”买铺,享16%高年化收益

拨打400-116-1912热线电话可免费乘车看房,自驾享交通补贴,购铺更有读者特享优惠!